

Η γνώμη μου

Ανησυχεί τώρα και η ΠΕΟ από τις ζημιωγόνες επιπτώσεις που θα προκληθούν σε καίριους τομείς, λόγω των απεργιακών μέτρων των υπαλλήλων των Κυπριακών Αερογραμμών.

Αλλά γιατί ανησυχεί η ΠΕΟ;

• Μόλις την περασμένη Κυριακή ο Γενικός Γραμματέας της δέν απέκλεισε το ενδεχόμενο να χρησιμοποιήσει το όπλο της απεργίας για να εξαναγκασθεί ο Πρόεδρος Κυπριανού σε παραίτηση.

Αυτό τί σημαίνει;

• Σημαίνει ότι η ΠΕΟ είναι δυνατό σε δεδομένη στιγμή να χρησιμοποιήσει την τεράστια συνδικαλιστική ισχύ της για πολιτικούς σκοπούς. Μπορεί να κάμει παναπεργίες οι οποίες θα πλήξουν καιρία και ανεπανόρθωτα την οικονομία του τόπου και άλλους ζωτικούς τομείς, σε μία έκβιαστική προσπάθεια να υποχρεωθεί ο Πρόεδρος σε παραίτηση!

Η πολιτική απεργία, λοιπόν, δέν ένο-

ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΝΑ ΚΑΜΕΙ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΛΗΞΟΥΝ ΑΝΕΠΑΝΟΡΘΩΤΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

χλει την ΠΕΟ. Ούτε και αναλογίζεται, στην περίπτωση αυτή, την τεράστια ζημιά και τό χάος που θα προκληθεί στον τόπο. Ένοχλει όμως την ΠΕΟ ή απεργία των υπαλλήλων των Κυπριακών Αερογραμμών και ανησυχεί τή συντεχνία ή ζημιά που θα προκληθεί στον τόπο.

Πιστεύουμε πως ή απεργία σάν όπλο πολιτικού έκβιασμού είναι απαράδεκτη και καταδικαστέα.

Αυτό τό όπλο είχε χρησιμοποιηθεί κάποτε έναντίον του Μακαρίου και όχι μόνο πολιτικώς δέν απέφερε ό,τιδήποτε στους έγκεφάλους που σχεδίασαν την κίνηση, οικονομικώς όμως και άλλως πως έβλαψε

ανεπανόρθωτα τον τόπο.

Δέν νομίζουμε πως θα ήταν συνετό να μιμηθεί τώρα ή Άριστερά τους παλιούς πολέμιους του Μακαρίου, τις μεθόδους των όποιων επανειλημμένα καταδίκασε.

Ο έκβιασμός και ή χρησιμοποίηση απαράδεκτων μέτρων σάν όπλο κατά του πολιτικού αντιπάλου είναι αντίδημοκρατικό και ανεπίτρεπτες μέθοδοι και σε τελευταία άνάλυση στρέφονται έναντίον εκείνων που τις χρησιμοποιούν.

Ούτε, πιστεύουμε, αποτελεί πατριωτισμό να ζημιώνουμε και να καταβαραθρώνουμε τον τόπο στην προσπάθεια μας να πετύχουμε έξουδετέρωση του πολιτικού

αντιπάλου.

Θέλουμε, συνεπώς, να πιστεύουμε ότι ή δήλωση του κ. Α. Ζιαρτίδη περί ενδεχομένου χρησιμοποίησης του όπλου των απεργιών για να εξαναγκασθεί ο Πρόεδρος σε παραίτηση, δέν αποτελεί ούτε καν σκέψη στους κύκλους της Άριστεράς.

Διότι, αν επιχειρηθεί αυτή ή αντιδημοκρατική και ανεύθυνη τακτική τότε ή καταστροφή του τόπου θα είναι πλέον οριστική.

Η ΠΕΟ, συνεπώς, θέλει να δικαιούται να κρίνει απεργίες άλλων, αν θέλει να δικαιούται να ανησυχεί για τις επιπτώσεις και τή ζημιά που θα προκαλέσουν στην οικονομία του τόπου, απεργίες άλλων, πρέπει να άποσύρει προηγουμένως τις άπειλές της για χρησιμοποίηση των απεργιών σάν όπλου πολιτικών έκβιασμών.

Ο ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ

7 A
Cable
11